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Ams: Jles
Bo3spact: 31

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.06.2014 13:42:28

dopmupoBaHnus 3akimoueHust Bpaya: 09.06.2014 19:51:42

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/288684/answer/288691




B 0CHOBHOM, 3aCTOM IPOUAET UMEHHO OT 3aHATUMN CEKCOM C AeBYIIKOW, [I[pocTaHOPM IPUHUMAIOT
KypcoM 00bpr9H0. O HeoO6XOAMMOCTH ITPUEMa ITOBTOPHBIX KyPCOB HafI0 TI0COBETOBATHLCS C BPayioM,
KOTOPHIM HAa3HAYaJl MpernaparT - Hy2KHO X0Ts Obl peKTaIbHOe MCCIeO0BaHKe ITPOCTATH, MOXKHO
criepMorpaMMy CheflaTh, CoATh CIIepMy Ha OaKIoces.



